

平桥区古井街路、科教路流动商贩占道经营,市民喊话管理部门——

马路市场何时能整治



古井街上的马路市场

信阳消息 (记者 周静) “摊位都摆到马路上来了,上下班高峰期骑车从这里走特别不方便,随意摆摊,占道经营,真希望有关部门能赶紧来管管。”近日,市民刘女士致电本报反映,平桥区古井街街口占道经营现象严重,不仅造成道路拥堵,还给群众的出行带来很大的安全隐患。

昨日上午12时许,记者来到古井街街口看到,不少流动摊贩正在马路上摆摊,绵延十几米的流动摊位,不仅把本就不宽敞的非机动车道全部占据,有的还摆到了机动车道上。往里走,不少沿街商铺为了扩大摊位,将物品摆放在了店外,这也给过往车辆通行埋

下了隐患。“这样的马路市场多危险。”刘女士气愤地说,“每到交通高峰时段就这样,人流车流量小了,他们也跟着散了。”

同样的现象,在平桥区科教路也存在。从科教路口到信阳市二高门前,记者粗略估计了一下,聚集在马路上的小吃摊有十几个。随着夜幕降临,几乎每个小吃摊前都是人头攒动,生意十分红火。不少市民吃过东西之后,随手就将餐巾纸、包装袋丢在地上,有些摊主还将垃圾倒在地上,路面卫生状况令人堪忧。

其实早在11

月16日,市创建全国文明城市工作指挥部办公室下发的《关于对中心城区各辖区及相关部门10月份市容环境卫生工作综合检查考评情况的通报》中就指出,平桥区古井街和科教路流动摊贩占道经营严重,然而半个多月过去了,这种现象仍然存在。

“我们每天都有工作人员在那里守着,但是一旦我们的工作人员离开现场,他们就立即‘杀’了回来,将物品搬出来贩卖,和我们打‘游击战’。”古井街的主管单位信阳市市场发展服务中心平桥分中心主任胡海功说,“我们没有执法权,只能进行劝导,下一步我们会增加人员在这里监督。”

市市政管理局相关负责人表示,针对沿街占道经营的亭棚,他们已经下发了通知,要求其在12月4日之前搬离,不搬离的将联合城市管理综合执法人员进行拆除,同时将加大对流动摊贩的管理力度,早日还市民一个整洁路面。

后续报道

万元物流货物丢失到底该咋赔? 经双方沟通最终结果——

赔偿三千元 免一年物流费

信阳消息(记者 金培满) 11月19日,本报刊登了题为《万余元货物丢失 物流公司只赔3000元?》的报道,经过十几天的沟通与商讨终于有了结果。

11月12日,蒋女士前往武汉汉正街选购多件服装,后经武汉金华物流有限公司发货到信阳。次日下午,蒋女士接到武汉金华物流信阳分公司工作人员电话,让她前去取货,到了现场却没能找到货物。

后经过多天的寻找,这批货物还是未能找到。蒋女士给金华物流提供了她于11月12日在武汉的购物清单,全部货款加起来共计11000多元。看了蒋女士的购物清单后,金

华物流只同意赔偿3000元。对于这个结果,蒋女士不同意,双方相持不下。

昨日,蒋女士打来电话表示,经过十几天的协商,虽然结果不尽如人意,但她还是与金华物流达成了协议:她将获赠3000元现金,同时物流公司将免除其2016年的物流费用。

“我生意较忙,虽然了解到可以通过法律途径解决,但想到漫长的司法程序,可能会损失更大,只好同意眼前的处理结果。”蒋女士说,“通过这件事我也明白了,对于价值比较高的物品,在办物流或者快递时,应该做一定的保价措施,同时保存好完整的单据。”